

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

ВРЕМЕНИ

Индекс 54021 Издается с 16 марта 1971 года

СРЕДА, 6 СЕНТЯБРЯ 1995 г.

69

(5792)

Цена договорная

* Панorama новостей

ДВА «ЭКОНОМИЧЕСКИХ» УКАЗА ПРЕЗИДЕНТА

Президент России Б. Ельцин подписал указ, определяющий схему предоставления российскими банками кредита правительству под залог акций, закрепленных в государственной собственности. Этот механизм предусматривает проведение конкурса, в котором могут принимать участие любые банковские структуры. В ближайшие дни будет завершена работа по определению перечня предприятий, акции которых будут передаваться под залог финансовым учреждениям. В их числе и крупные нефтяные компании.

Б. Ельцин издал указ «О мерах по стимулированию экспорта». В целях осуществления политики стабилизации на валютном рынке для защиты интересов отечественных производителей и стимулирования экспортного президента РФ согласился с предложением правительства о снижении в среднем на 30 процентов действующих ставок вынужденных таможенных пошлин на ряд экспортируемых товаров, а для товаров по номенклатуре черной металлургии — на 50 процентов.

Правительству РФ предписывается предусмотреть до конца 1995 года дополнительные меры по поддержке отечественных производителей, в том числе путем расширения перечня товаров, на которые ввозимые

таможенные пошлины будут снижены или отменены.

ОБРАЗОВАНЫ НОВЫЕ ФОНДЫ

Глава администрации края П. Марченко в целях повышения материальной заинтересованности в увеличении поступлений доходов в краевой и местные бюджеты, усиления контроля в сфере налогового и целевого законодательства за целевым и экономным расходованием бюджетных средств вне бюджетных фондов разрешил отделу цен АСН, краевому управлению Госнепекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей, финансовому управлению АСН, аппарату главного контролера-ревизора КРУ Министерства финансов РФ по краю и Ставропольскому центру стандартизации, метрологии и сертификации Госстандарта РФ создать фонды материально-технического и социального развития за счет части средств, дополнительно привлеченных в бюджет края, а также внебюджетные фонды.

Этим же постановлением утверждены положения о порядке образования и использования данных фондов.

ВОЕННЫЕ ВУЗЫ ВНОВЬ ПОПУЛЯРНЫ

Первые курсы военно-учебных заведений России в новом

учебном году укомплектованы полностью. Об этом заявил первый заместитель начальника Главного управления кадров, и военного образования Министерства обороны РФ генерал-полковник В. Иковлев.

За последний год возросла популярность военно-учебных заведений в молодежной среде. Ныне на одно учебное место в военные вузы и среднем претендуют почти три кандидата, а в 1994 году — менее двух. Конкурс среди успешно прошедших профотбор и положительно сдавших вступительные экзамены в этом году составил в среднем 1,5 человека на учебное место. В числе наиболее популярных вузов — Военный университет, Военно-медицинская академия, Ярославское высшее военное финансовое училище, а также автомобильные, строительные вузы, училища связи и тыла, в которых число претендентов на одно штатное учебное место доходило до пяти.

«СП».

9 СЕНТЯБРЯ в 10 часов во Дворце культуры г. Новопавловска состоится Большой казачий Круг Новопавловского казачества.

Обо всем понемногу

На текущий и капитальный ремонт школ района требовалось в этом году 2 миллиарда 516 млн. рублей. Управление образования края не выделило ни одного рубля, администрация изыскала 227 млн. рублей, шесть школам района было выделено по легковому автомобилю, правда, бывшие в употреблении, но вполне пригодные к эксплуатации.

Президиум принял решение — одобрить рекомендации Всероссийского совета ветеранов по проведению предвыборной работы в тесном контакте с районной организацией КП РФ. Просить районную администрацию внести в состав районной избирательной комиссии члена президиума А. И. Серова.

Решено в первой половине сентября провести собрание районного актива ветеранских организаций по вопросам избирательной кампании. Всем ветеранским организациям принять активное участие в сборе подписей у избирателей в поддержку кандидата в депутаты Госдумы Российской Федерации от компартии РФ.

Все школы города продолжают обучение детей по обновленной программе. Так, первая городская ведет обучение по программе «школа гимназия», вторая — по системе Запова и т. д. В школах №№ 13 и 33 организованы бизнес-классы. Учащиеся, после окончания школы, зачисляются в Ессентукский

Приглашаем к разговору

Дорогие друзья! Сегодня эта страница посвящена Аграрной партии России, ее делам и заботам. Почему мы пришли такое решение? Во-первых, многие читатели за последнее время стали проявлять повышенный интерес к Аграрной партии, и ее политическим заявлениям и практическим действиям. Во-вторых, все заметнее становится и настремчивое движение. Правление Ставропольской краевой организации Аграрной партии России стремится установить как можно более тесную связь с крестьянством и вообще с сельским населением, со всеми тружениками агропромышленного комплекса.

Словом, налицо — обобщенная, взаимная заинтересованность, потребность и общество. И потому приглашаем вас к разговору, идем ваших отзывов и пожеланий.

ВОЗЗВАНИЕ ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППЫ КИРОВСКОЙ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ АГРАРНОЙ ПАРТИИ РОССИИ КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ КИРОВСКОГО РАЙОНА

ДОРОГИЕ СОГРАЖДАНЕ! Мы обращаемся к вам — труженикам полей и ферм, рабочим промышленных предприятий, представителям интеллигенции, ветеранам войны и труда. Обращаемся с уверенностью, что в нашем сердце не угасла любовь к Отечеству, а слова «Родина» и «Россия» не превратились в пустой звук.

С каждым днем мы живем все хуже. Немыслимый рост цен на продукты питания и товары, непомерная дорогоизна коммунальных, бытовых, транспортных и прочих услуг отбросили за черту бедности тысячи и тысячи семей. Наши дети не только сегодня лишены самого необходимого, у них отобрали будущее. Возможность получить образование, выбрать себе работу по душе, обзавестись жильем, создать пропущенную семью — все это присяжено в жертву антинародной, антинациональной политике.

Долго ли мы будем молчать? Долго ли будем мириться с лицемерием политиков, равнодушием чиновников, алчностью так называемых «новых русских»? До каких пор не ишеничное поле, а коммерческий ларек будет служить символом России? Аграрная партия России считает: пришла пора поднять голос протesta, объединиться и на предстоящих выборах, вверить судьбу людям с чистыми помыслами и руками.

Вступайте в Аграрную партию России! Поддерживайте ее словом и делом! АПР — это ваша партия, и у нее нет иных целей, чем возрождение поруганной России, восстановление социальной справедливости в отношении подлинных хозяев земли нашей — крестьян, рабочих, трудовой интеллигенции.

Институт бизнеса и права. Первая встреча с преподавателями состоится 15 сентября в 17:00 часов в СШ № 13.

По данным районного отдела статистики население нашего района составляет на 1 января текущего года 63,8 тыс. человек, в том числе в городе проживают 21,9 тысяч человек. Мухачинский район — 30,5 тыс. человек в городе — 10,6; жители в районе — 33,3, в городе — 11,4 тыс. человек.

В миграционной службе на конец августа зарегистрировано 310 человек, или 140 семей вынужденных переселенцев. Всего с начала регистрации на 17 процентов, 12 процентов беженцев живут в общежитиях, у родственников или на частных квартирах.

Около 450 семей из 867 вынужденных переселенцев получили земельные участки под строительство домов. Приобрели временные или иное жилье 17 процентов, 12 процентов беженцев живут в общежитиях, у родственников или на частных квартирах.

За этот год вынужденным переселенцам выделена беспроцентная ссуда 22 семьям на 117,9 миллиона рублей. С начала регистрации, т. е. с 1.07. 1992 года, 221 семья получила ссуду на реконструкцию или строительство жилья около 5 млн. рублей.

Н. СТЕПИНА.

Важное заседание

президиума

На днях состоялось очередное заседание президиума районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. На нем обсуждался вопрос о предстоящих выборах — 17 декабря — депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

В крае уже образованы избирательные округа. Кировский район вошел в состав Георгиевского избирательного округа № 52. Центр округа — город Георгиевск. В него вошло десять районов.

От Кировского района в депутаты Государственной Думы Российской Федерации будет баллотироваться И. П. Костюков.

С информацией о предстоящих выборах выступил заместитель председателя президиума районного совета ветеранов И. М. Енин. Он говорил о том, что ветеранским организациям в городе, селах и станицах района уже сейчас надо начинать разъяснительную работу среди избирателей (вместе с представителями других партий).

От ветеранских организаций в районную избирательную комиссию было предложено вве-

М. ИВАНОВ

17 ДЕКАБРЯ—
ВЫБОРЫ
ДЕПУТАТОВ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



Быстров
Сергей
Николаевич

Из биографии

Быстров Сергей Николаевич возглавляет Ставропольскую краевую организацию Аграрной партии России. Родился в 1937 году в семье Поволжских крестьян-переселенцев. Мать и отец — агрономы. С. Н. Быстров кандидат экономических наук. Около тридцати лет руководил работой отделов научно-технической информации и экономики НИО «Нива Ставрополья». За научные разработки в области экономики сельскохозяйственного производства и их внедрения неоднократно награждался медалями ВДНХ и правительственными наградами. С 1993 года представляет Ставрополье в Государственной Думе РФ. Активно работает в аграрном комитете по подготовке и принятию законов, направленных на обеспечение нормального функционирования АПК.

С. Н. Быстров ежемесячно проводит встречи с избирателями во всех районах Ставропольского края. Откликается на просьбы и помогает отстаивать интересы всех обратившихся к нему за помощью руководителей предприятий и граждан.

Сергей Быстров:

Будущее зависит от нас

— Сергей Николаевич, как бы Вы оценили положение российского села в целом и ставропольского, в частности?

— Речь сегодня надо уже вести не о кризисе, а о катастрофе. Из-за обвального роста цен на материально-технические ресурсы сокращается производство сельхозпродукции, поголовье скота и птицы. Практически свернуты мелиоративные и культурно-технические работы. Но самое тяжелое положение — в социальной сфере. В ставропольских селах, станицах, хуторах, например, в шесть раз сократился подъем в эксплуатации жилья, в 16 раз — внутренних хозяйственных дорог. Более половины населенных пунктов не имеют централизованного водоснабжения, 60 процентов — природного газа. Разваливаются перерабатывающие и пищевые предприятия, производство продукции снизилось в прошлом году на 25-30 процентов. И это у нас, в традиционно благополучном крае!

— Неужели нынешние российские власти не видят этого?

— Все они видят! Но интересы нынешних правителей давно разошлись с интересами крестьянства, рабочего, простого народа в целом. Когда люди вроде Чубайса, подобно глухим, толкуют о стабильности, борьбе с инфляцией, выходе из кризиса, построении рыночного общества — это чистой воды демагогия. Вдумайтесь в такие цифры. В 1990 году для создания хотя бы основ рыночной экономики требовалось 1,5 триллиона тогдашних необесцененных рублей. Сегодня с поправкой на инфляцию эта цифра возросла до 6 квадрильонов. Откуда взять такие деньги?

— Наверное, на заграницу расчет...

— Как же, держите карман шире. Международный валютный фонд обещал под Горбачевым

150 миллиардов долларов, под Ельцина — 70, под Гайдара — 24, под Черномырдина — 6,6 миллиардов. А что получила страна? Известную фигуру из трех пальцев? Жесточайшую продовольственную и товарную интервенцию, которая добывает своего и без того умирающего товаропроизводителя? Утрату остатков независимости некогда великой деревни?

— Но сейчас уже многие «реформаторы» заговорили о национальных интересах, о защите отечественного производителя.

— Вы знаете, сейчас и многие из тех, кто слово «село» даже не выговаривает, выставляют себя радетелями крестьянства. Но разве это меняет что-нибудь? Еще 3 января 1992 года депутаты аграриев А. Г. Назарчук, В. И. Жиганов, А. Л. Дробин, я и многие другие предупредили, либерализация села — прямой путь к развалу сельского хозяйства. Послушал нас Гайдар? Нет. То же самое и сейчас. И правда, никто не рискнет заявлять, что крестьянину живется хорошо. Но никто и не решает даже самые острые, самые назревшие проблемы. Наоборот, при всяком удобном случае пытаются крестьянину же еще и крайним сделать.

— Каким образом?

— А вы вспомните выступление нашего великого асфальтового фермера Черниченко на съезде АККОР. Он потребовал не больше, ни меньше, как привлечение крестьян к уголовной ответственности за сокращение поголовья скота. И ни словом не обмолвился, что сокращение это — вынужденная, порожденная политикой нынешних властей, мера.

— Означает ли это, что бесполезно надеяться на внимание и поддержку селу со стороны нынешних властей?

— Давайте тут разделим два

момента. Если говорить, допустим, оице-премьере А. Х. Заверюхе и министре сельского хозяйства А. Г. Назарчуке, кстати, выдвиженцах Аграрной партии России, то во многом именно благодаря им село наше еще держится. Если же говорить о режиме в целом, то тут питать никаких надежд не стоит. В концепции своей предвыборной платформы наша партия прямо заявляет: это губительный, антинародный, антикрестьянский режим. И только его смена даст возможность вновь родить Россию.

— И этому режиму есть альтернатива?

— Бессспорно. В стране остались здоровые силы, для которых национальные интересы — самое главное. И в их числе — АПР. Аграрная партия — не искусственное образование, не плод политика и не приличных игр в московских коридорах власти. Российское крестьянство выстрадало свое право на собственную партию, и в том, что она крепнет день ото дня — подтверждение ее жизнеспособности. Лучшие сыны и дочери российской деревни вступили и вступают в АПР. Так что, я уверен: они могут достойно представить селам в любом органе исполнительной и представительной власти от хутора до России в целом.

— Остается надеяться, что избиратели разделяют такую точку зрения...

— Хотелось бы надеяться. Но самое главное, чтобы каждый человек понял: будущее зависит от всех нас. Нельзя равнодушно, молчанием, аналитикой поощрять тех, кто довел страну до ручки, но не только не испытывает за это муки совести, но не прочь еще «порулить»...

А. БЫСТРОВ,
собкорр газеты «Сельская
жизнь».

Аграрная партия России

В преддверии выборов

Предстоящим выборам было посвящено состоявшееся 10 июля с. г. расширенное заседание правления Ставропольской краевой организации Аграрной партии России. В нем приняли участие представители Аграрного Союза, профсоюза работников АПК, потребкооперации, входящих в избирательное объединение «АПР». Наряду с ними в разговоре участвовали также ответственные работники и специалисты различных управлений, мелиораторы, лесоводы, переработчики.

Первым и главным в повестке дня заседания был вопрос о концепции предвыборной платформы избирательного объединения аграриев. «Отечество и народовластие, созидание и благосостояние — вот ключевые слова, определяющие суть этой концепции. Документ констатирует одновременно что политика и реформы, проводимые президентом и правительстом РФ, являются губительными, антинародными, антикрестьянскими, а кредит доверия к власти целиком и полностью утрачен. В качестве же выхода из положения называется смена

С. Н. Быстров. От профсоюза работников АПК — И. П. Костюков. От Аграрного союза — В. А. Мороз. От краинпотребкоопа — С. И. Бутов. От объединения «Ставропольводэнергиза» — И. З. Пальчиков.

Таким образом, АПР, верная своим принципам, гласно и открыто, без политика и аппарата интриг сделала заявку и начала работу по подготовке к выборам.

В. ЧУМАКОВА,
член правления Ставропольской краевой организации АПР.

Документы. События. Факты.

◆ Учредительный съезд Аграрной партии России состоялся 26 февраля 1993 года в Москве. С докладом «Об образовании Аграрной партии России, ее программе и уставе» выступил М. И. Лашин. Делегаты съезда приняли программу и устав, избрали руководящие органы. Председателем АПР был избран М. И. Лашин.

◆ Ставропольская краевая организация зарегистрирована 14 июля 1993 года. В настоящее время имеются первичные партийные организации в 28 населенных пунктах 12 районов Ставропольского края.

◆ В настоящее время фракция аграриев в Государственной Думе России — одна из солидных по численности. В ее рядах 53 депутата. Среди них — председатель Государственной Думы И. Рыбкин, вице-премьер А. Заверуха, министр сельского хозяйства и продовольствия А. Назарчук, председатель Ставропольской краевой организации АПР С. Быстров.

◆ Первая конференция Ставропольской краевой организации АПР состоялась 12 ноября 1994 года в с. Кочубеевском. С отчетным докладом перед делегатами выступил ее председатель, депутат Государственной Думы С. И. Быстров.

◆ 26—27 ноября 1994 года в Москве, в Колонном зале Дома союзов, проходил III съезд Аграрной партии России. В работе съезда участвовали более 300 делегатов из 79 российских регионов — работники практически всех структур агропромышленного комплекса, всех форм собственности и хозяйствования. Состав делегатов

стремительно убедительно и наглядно показал, что АПР обладает значительным идеально-политическим, интеллектуальным и организационным потенциалом. Именно этот бесценный капитал позволяет ей успешно решать самые сложные проблемы, стоящие сегодня перед нашим обществом.

◆ В апреле 1995 года состоялось Всероссийское крестьянское собрание. Было заявлено, что политика и реформы, проводимые Президентом и Правительством РФ, являются губительными, антинародными, антикрестьянскими, кредит доверия к власти целиком и полностью утрачен. На собрании было принято решение о создании единого избирательного объединения «Аграрная партия России». В него входят массовая общественная Аграрная партия России, Аграрный Союз России (объединяет всех сельских товаропроизводителей), профсоюз работников агропромышленного комплекса. К объединению присоединились сельские креаторы, представители региональных фермерских ассоциаций, казачество, работники лесной отрасли, мелиораторы, рыбаки. Объединение активно поддерживает сельскую и городскую интеллигенцию — учителя, врачи, научные работники, инженеры, все те, кому дорога судьба России.

◆ Шумным и веселым полднем 27 мая 1995 года в Колонном зале Дома союзов, здесь проходил Всероссийский слет молодых активистов АПР. Около 800 посланцев аграриев со всех уголков России заявили о своем праве участия в политической жизни общества.

ЧТО НАДО, ЧТОБЫ ВСТУПИТЬ В АПР

Если ты хочешь стать защитником интересов российских крестьян, если ты хочешь помочь себе, своим детям, родным и близким, помочь России, достаточно обратиться с заявлением в краевую, районную организацию Аграрной партии России или инициативную группу. В настоящее время в стране насчитываются более 300 тысяч членов АПР. Помни: чем нас больше, тем мы сильнее!

Ставропольская краевая организация АПР временно размещается по адресу: г. Ставрополь, пл. Ленина, краевая Госдума, комната 207, телефон 25-19-62.

Кировская инициативная группа находится в здании управления сельского хозяйства в г. Новопавловске, ул. Садовая, 120-а, телефоны: 2.05-40, 2.32-15.

Телемарафон «В дом постучалась беда»

Основной целью проведения краевого благотворительного телемарафона является привлечение внимания общественности, администраций, всех жителей края к бедственному положению беженцев, к трагедии, постигшей семьи военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, прокуратуры и других работников, погибших при исполнении служебных обязанностей в зонах боевых действий.

Начнется марафон 7 сентября в 14 часов 30 минут и закончится в 23 часа этого же дня. Будут работать Ставропольская и Пятигорская студии телевидения, в Буденновске поедет передвижная телевизионная станция. Первое включение пройдет с начала марафона и до 17 часов, второе — с 17 часов 20 минут до 20 часов, и третье, заключительное — с 22 до 23 часов.

Как и планировалось, задолго до проведения самого телемарафона началось поступление средств на его счет. Краевое отделение Российского фонда милосердия и здоровья сердечно благодарит коллеги АООТ «Электросвязь», рекламного

комбината краепотребсоюза, ставропольской таможни, ЗАО «Энергомера», ставропольского филиала «Токобашна», университета Дружбы народов Кавказа за проявленное милосердие и сострадание к чужой беде. Откликаются не только коллектизы, но и отдельные граждане. Цены и миллионы по жертвованию крупных спонсоров, и дары из скромной пенсии А. Туликовой, П. Нехорошевой, вещи, принесенные Т. Чуреевой, Т. Стрельченко, потому что сделано это от всей души.

Передвижная клиника МНТК микрохирургии глаза известного офтальмолога С. Федорова стремится внести свой вклад в дело оказания помощи пострадавшим: две недели бесплатных операций и консультаций в Буденновске, прием больных по направлениям краевого отделения Российской фонд милосердия и здоровья по социальному индексу расценкам — это ли не свидетельство любви и сострадания к близким?

Одной из задач подготовки краевого благотворительного телемарафона является оказание материальной по-

мощи семьям погибших и пострадавших в межнациональных конфликтах. На сегодняшний день помочь оказана семьям военнослужащих 21-й отдельной Ставропольской воздушно-десантной казачьей бригады, Супженской общины казаков Кочубеевского района. Центру психологической реабилитации подростков Буденновского района, семьям погибших и раненых сотрудникам отдела внутренних дел Буденновска, ОМОН управлении внутренних дел, семьям отдельных беженцев из зон боевых действий.

До проведения телемарафона осталось восемь дней. Мы рады видеть представителей трудовых коллективов, отдельных граждан по адресу: Ставрополь, ул. Советская, 3. Напоминаем расчетный счет благотворительного марафона: 704301 в АИК ПСБ «Ставрополь» Ставрополя МФО 231802, кор. счет 700161560.

Н. СУЧКОВА,
председатель правления
Ставропольского краевого
отделения Российской фонда
милосердия и здраво-
вья.
«СП»

12 августа в доме отдыха «Ленинские скалы» г. Пятигорска состоялась встреча председателя КП КП РФ Г. А. Зюганова с жителями города и отдающими из соседних санаториев. Секретарь городского комитета КП РФ Г. А. Сушкин вступительном слове коротко охарактеризовал деятельность Г. А. Зюганова на посту председателя КП РФ, подчеркнув при этом, что совсем недавно Зюганову присвоено звание доктора философских наук. Диссертацию на тему «Россия и современный мир» он защитил на Совете ученых Московского университета им. М. В. Ломоносова.

Геннадий Андреевич начал свое выступление с того, что 16 декабря 1916 г. окружение царя Николая II потребовало его отречения от престола. Царь, конечно, отверг предложение, а всего через несколько дней после этого царя Александра Федоровна с дочерьми была приглашена на балет в английское посольство в г. Петербурге, где уже семья царя прошла посла Англии уговорить царя отречься от власти, поскольку тот уже не управлял государством: армия развалилась, военнослужащие бросали флаги и разбегались по домам, транспортные артерии были в полном состоянии, экономика во всех своих сферах разрушилась до предела, страной фактически руководили проходившие Григория Распутина. И 27-28 февраля Николай II на конец-то отрекается от престола. И вот февральская революция. В ней участвовали все партии того периода, а фактически весь народ. К власти пришло Временное правительство.

Именно сейчас в нашей России создалась аналогичная обстановка. Россией управляет «коллективный Распутин». Народ познал голод, нищету, безработицу, люди потеряли всякую надежду на улучшение своей жизни. Имевшиеся вклады в сбербанках России превратились в бумаги и даже

принятый Закон об индексации выплат трудящихся президентом был отклонен. Из той минерной зарплаты, которую получают рабочие и приставы, лавиной деньги уходит на оплату коммунальных услуг (электроэнергия, газ, вода, и все новые и новые виды налогов), медицины, образования. За 70 лет Советской власти никто не скажет, что ходили в больницу со своими простынями, одеялами и подушками, даже в тяжелейшее время. Приготовить ребенка в школу обходится сейчас в 250-400 тысяч рублей, а если их двое или трое, то семья просто задыхнется от непомерных цен на учебники, обувь, одежду. Немало случаев, когда полуголодные дети падают в обморок на уроках.

И вот в такой обстановке КП РФ призывает все слои населения голосовать 17 декабря за кандидатов в депутаты в Госдуму России за коммунистов. Только народное Правительство сможет помочь обездоленным, ликвидирует безработицу, восстановит бесплатное лечение и образование. Земля не должна продаваться, а тем более иностранцам, а должна принадлежать тем, кто ее обрабатывает, и передаваться по наследству. Частная собственность может существовать только рядом с коллективной и государственной в пределах законов России. Спекуляции (ныне торжественно именуемые, как бизнес и деловитость) должна быть ликвидирована, а преступники и воры должны сидеть в тюрьме.

Г. А. Зюганов встречался также с атаманами Терского казачьего круга с молодежью г. Пятигорска. Беседы здесь продолжались по два и более часов и находили взаимопонимание по всем вопросам. Возьмите вопрос о войне в Чечне. Это ведь анатома. А ведь можно было своевременно остановить Дудаева, принять к нему и его окружению самые строгие меры. Но этого сделано не было и в итоге мы получили кровавую бойню в Чечне, страда-

П. ТОМИЛИН,
ветеран труда,
г. Невинномысск,

Юридическая консультация

И тогда декрет не оплачивается

Меня уволили по сокращению штатов. Я стала на учет в службе занятости, четыре месяца получала пособие по безработице, потом подошло время идти в декрет. Но в службе занятости бывший начальник мне оплачивать отказались, дескать, они оплачивают только больничные по общему заболеванию и только в течение месяца. Выдали об этом справку и направили в службу социального страхования. Но в соцстрахе мне больничный тоже не оплатили, так как и была сокращена в связи с уменьшением объема работы, а не по причине реорганизации или ликвидации предприятия. Также мне было отказано в получении единовременного пособия в связи с рождением ребенка и пособия до достижения им полутора лет. Запомнили ли были все эти отказы? Могут ли эти деньги быть выплачены моему мужу? В настоящее время он работает и получает пособие на первого ребенка.

Е. Беккер.
ОТКАЗ органов социальной защиты населения оплатить вам больничный лист правомерен, т. к. в соответствии со ст. 6 Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» право на пособие по беременности и родам имеют женщины, уволенные только в связи с ликвидацией предприятия, учреждений и организаций, в течение двенадцати месяцев, предшествовавших дню признания их в установленном порядке безработными.

Единовременное пособие при рождении ребенка и ежемесячное пособие на ребенка до достижения им возраста 16 лет может получать ваш муж по месту работы.

Полный расчет в отсутствии денег

Обязана ли администрация, увольняющая работника по сокращению штатов, произвести с ним полный расчет? Как быть, если у предприятия нет денег и людям, уже в организации не работающим, по нескольку месяцев приходится «выбывать» свои деньги?

И. Лагунова.
РАЗУМЕЕТСЯ, при сокращении численности или штата с более чем 50 партийными коммунистическими направлениями, ей оказываются моральная помощь Китай, Индия, Куба и другие страны, поддерживают прогрессивно настроенную интеллигенцию России и стран Запада. Представители КП РФ ведут работу и в международных организациях мира.

Горбачев, Яковлев, Шеварднадзе и другие, их роль в развале СССР очевидна и они, отметив Зюганов, должны ответить за это. Геннадий Андреевич сказал, что Светлана Горячева одна из мужественных женщин России, беспартийная, распознавшая истинное лицо президента и его окружения, прошла через множество испытаний и недогод. Ныне она работает зам. прокурора г. Владивостока и отдает все свои силы работе с беспартийными трудящимися, агитирует голосовать за кандидатов в депутаты членов КП РФ.

Зюганов подчеркнул, что в своих беседах с Клинтоном, Коллем и другими руководителями стран Запада, он находит полное понимание по всем неформальным явлениям в жизни России, что повышает авторитет КП РФ. В заключение Г. А. Зюганов уверенно заявил, что Россия пойдет по социалистическому пути, другой альтернативы нет. И не только Россия. Он призвал граждан Ставрополья отдать свои голоса на выборах в Госдуму за коммунисты.

ласти на ст. 56 Закона «Об образовании», устав школы ст. 17 и КоАП ст. 18, а также решения совета школы и совета трудового коллектива. Обязана ли я заключать этот контракт сейчас, если из отпуска мне выходит только в августе 1996 г.? Или можно будет это сделать в 1996 г.? Могут ли меня действительно уволить?

Н. Давыдова.

ПРЕЖДЕ всего увольнение женщин, имеющих детей и возрасте до 3 лет по инициативе администрации вообще не допускается, кроме случаев полной ликвидации предприятия или организации, когда допускается увольнение с обязательным трудоустройством (ст. 170 КоАП РФ).

Контракт, введенный Законом Российской Федерации «Об образовании», заключается с работниками образовательных учреждений, принимаемыми на работу впервые. С теми же, что принял на работу на неопределенный срок, контракт может быть заключен только с их согласия. Ссылка администрации на статью 56 Закона «Об образовании» необоснована, ибо этот закон не отменяет изложенных выше законодательных норм.

После выхода на работу вы должны сами решить, надо ли вам заключать контракт, либо продолжать трудиться на прежних условиях.

Предельный срок

Скоро год, как я состою на учете на бирже труда. Работу за это время мне ни разу не предложили. Будут ли продолжать платить мне пособие по истечении года?

Е. Сельменева.

ПЕРИОД выплаты пособия не может превышать 12 месяцев в суммарном исчислении в течение 18 календарных месяцев. По истечении 12-месячного периода получения пособия по безработице выплата пособия может возобновляться не менее чем через 6 месяцев.

Период выплаты пособия по безработице может превышать 12 месяцев лишь для граждан, обладающих стажем которых в соответствии с Законом РСФСР «О государственных пенсиях и РСФСР» дает право на пенсию по старости (включая пенсии на льготных условиях). В этом случае продолжительность периода выплаты пособия по безработице увеличивается на 2 календарные недели с первым уточненным 12 месяцами за каждый год работы, превышающий требуемый стаж, однако не может быть более 24 календарных месяцев в суммарном исчислении в течение 36 календарных месяцев (ст. 35 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации»).

Три недели, а не месяц

Я проработала в организации 9,5 лет, после чего уволилась. Дата увольнения — 11 июля 1995 года и была принята на работу на другое предприятие. Но когда в октябре я заболела, больничный мне оплатили 60%. Правильно ли это? Какой временный период допускается сейчас между увольнением и поступлением на работу, чтобы не прерывался стаж?

Н. Липовская.

БОЛЬНИЧНЫЙ лист вам оплатили правильно, т. к. согласно п. 2 Правил начисления непрерывного трудового стажа рабочих и служащих при назначении пособий по государственному социальному страхованию, утвержденных постановлением Совмина СССР от 13.04.1973 г. № 252 с последующими изменениями и дополнениями, при увольнении по собственному желанию без уважительных причин непрерывный трудовой стаж сохраняется, если перерыв в работе не превысил трех недель.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

О мерах по реализации указа президента Российской Федерации от 7 мая 1995 года № 471 «Об утверждении порядка и условий присвоения звания «Ветеран труда»

В целях реализации федерального закона «О ветеранах», по исполнению постановления правительства Российской Федерации от 27 апреля 1995 года № 423 «Об удостоверениях, на основании которых реализуются права и льготы ветеранов, предусмотренные федеральным законом «О ветеранах» и указом президента Российской Федерации от 7 мая 1995 года № 471 «Об утверждении порядка и условий присвоения звания «Ветеран труда».

Приложение к постановлению главы администрации Ставропольского края от 17.08.95 г. № 450

ПОРЯДОК присвоения звания «Ветеран труда» в Ставропольском крае

1. Настоящий порядок присвоения звания «Ветеран труда» в Ставропольском крае разработан на основании федерального закона «О ветеранах», указа президента Российской Федерации от 7 мая 1995 года № 471 «Об утверждении порядка и условий присвоения звания «Ветеран труда», постановления правительства Российской Федерации от 27 апреля 1995 года № 423 «Об удостоверениях, на основании которых реализуются права и льготы ветеранов, предусмотренные федеральным законом «О ветеранах».

2. Управления (отделы) социальной защиты населения администраций районов и городов края:

принимают от лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда», заявления в произвольной форме на имя главы администрации края и документы, необходимые для присвоения звания «Ветеран труда» (документ, подтверждающий факт награждения, документ, подтверждающий стаж работы, документ, удостоверяющий личность);

составляют списки лиц, имеющих право на присвоение звания «Ветеран труда», заявления в произвольной форме на имя главы администрации края и документы, необходимые для присвоения звания «Ветеран труда» (документ, подтверждающий факт награждения, документ, подтверждающий стаж работы, документ, удостоверяющий личность);

составляют списки лиц, имеющих право на присвоение звания «Ветеран труда», заявления в произвольной форме на имя главы администрации края и документы, необходимые для присвоения звания «Ветеран труда» (документ, подтверждающий факт награждения, документ, подтверждающий стаж работы, документ, удостоверяющий личность);

5. Лицам, которым присвоено звание «Ветеран труда» управлением (отделами) социальной защиты населения администрации края:

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1. Утвердить порядок присвоения звания «Ветеран труда» в Ставропольском крае согласно приложению.

2. Управление социальной защиты населения администрации края (Митрофаненко) обеспечить учет удостоверений «Ветеран труда», их хранение и выдачу в соответствии с инструкцией о порядке заполнения, выдачи и учета удостоверений ветерана, утвержденной постановлением правительства Рос-

сийской Федерации от 27 апреля 1995 года № 423.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации края В. А. Красудло.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

П. П. МАРЧЕНКО,
глава администрации Ставропольского края.
г. Ставрополь, 17.08.95.
№ 450.

Осторожно: инфекция

В инфекционное отделение центральной районной больницы поступает большое количество людей с отравлениями. Энтероколит — болезнь немытых овощей и фруктов. Многие пренебрегают этим простым и доступным правилом. И результат налицо.

Несовместимые продукты, в том числе и дары лета, также способствуют этому заболеванию. Например, дыни нельзя есть ни с чем.

Один ребенок цыганской национальности умер недавно от дифтерии. Эта болезнь заявила о себе, как грозное предупреждение беспечности к своему

здоровью. Своевременные прививки взрослым и детям станут гарантами против этого заболевания.

Молодой парень, приехавший из Узбекистана, привез с собой малярно. Ему уже лучше, а нам надлежит быть внимательными к своему здоровью, остерегаться укусов комаров.

В инфекционном отделении не было случаев заболеваний гепатитом. Возникновение способствуют немытые руки, некоторые формы передаются через инъекции плохо стерильными иглами, половым путем.

И. СТЕПИНА.

За редактора Т. П. ТРИШЕНКОВА

ПРОДАЕТСЯ

дом, 110 кв. м.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Мира, 183, телефон 9.28.17.

1—1

АО «ВИКТОРИЯ» реализует мотороллеры «Муравей» по цене 3 млн. 900 тыс. рублей и автомотоприцепы по цене 1 млн. 300 тыс.

Обращаться: с. Солдато-Александровское Советского района, ул. Фруктовая, 68.

1—1

мед. Цена договорная, ст. Марьинская, ул. Буденного, 9. Обращаться в любое время.

1—1

уголок, Размер 32. 35. 40. 50; арматура 10. 14. 18; трубы Ø 40, 32.

Телефон 2.14-18. 1—1

машина ГАЗ-3307 (бусик).

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Продольная, 102, после 18.00 часов.

1—1

Акционерное общество — завод изготовитель «СПЕКТР» предлагает без посредника в широком ассортименте лакокрасочную продукцию, эмали пентафталевые для наружных работ ПФ-115, 133, масличные эмали для внутренних работ, эмали автомобильные МЛ-197 всех цветов, краску водоэмульсионную, фасадную, смычу старых красок; олифу, грунтую ГФ-021 для автомобилей и металлоконструкций; лак паркетный, клей бытовые, уайт-спирт, сольват фасованные в бутылки; мастику антикоррозийную; маски, производят подбор автомобилей специалистами завода на высоком уровне; радиаторы отопительные; полотенцесушители; замки гаражные; новшества секретности; плитку мозаичную; уголок стальний, лак для волос «Стиль», совместное производство с фирмой США.

Продает масло растительное пищевое светлое высшего качества, фасованное в бутылки ЕВРО-05 л. пластмассовые 1 л.

У частных юридических лиц приобретем семечки подсолнечные, расфасуем масло в бутылки за натуроплату или деньги. Продадим двух-, трехкомнатные квартиры в городе Пятигорске.

Дополнительная информация по телефону 7-51-72, 7-39-77, 7-31-62, 7-33-88.

2—2

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность администрации и коллективу КПП «Новопавловский», ООО по производству кормов и БВД, всем родным, близким, друзьям, знакомым, кумовьям,вшедшим на помощь в трудную минуту и разделившим с нами горе по поводу трагической гибели нашего дорогого сыночка, мужа, папочки Луковенко Евгения Анатольевича. Низкий поклон Вам, люди, за вашу доброту и сердечность.

Семья Луковенко.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность работникам Кировского ТМО Н. Г. Волошиной, В. Б. Кошке, Л. Кошке, Л. С. Овчаренко, Т. Н. Митяшиной, В. И. Ивановой, а также работникам МХП «Восход» Ласковой, Захаровой, Захарову, Шимченко, Плютовой, Цысы, Забрицкой, Курдячевой, Дорониной, Ломановой, сдавшим кровь для спасения жизни Лешинской Т. А.

Спасибо Вам, люди!

Семья Лепешкиных, ст. Советская.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

9. СУББОТА КАНАЛ «РОССИЯ»

- 3.00 Вести
- 3.25 Звезды говорят
- 3.30 От «Банта»
- 3.45 Продленка
- 9.00 Документальный фильм «Белый русский праздник»
- 9.20 Пилигрим
- 10.05 Художественный фильм «Приключения маленького Мука»
- 11.15 «Как жить будем?» На вопросы телезрителей в прямом эфире отвечают министр внутренних дел Кудиков А. С. и члены коллегии МВД РФ
- 12.35 «Музика всех поколений»
- 13.10 Новости (П)
- 13.15 «Вера, надежда, любовь» (П)
- 14.00 Вести
- 14.20 Де-факто
- 14.35 Домашний экран. «Неудача Метра». Часть 1-я
- 15.30 Телефильм (Ст)
- 15.40 Круглый стол в прямом эфире. Учебный год начался (Ст)
- 16.20 Телесуфлер (Ст)
- 16.30 Рекламная программа

(Ст)

16.40 СТВ новости (Ст)

16.55 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (Владикавказ) — «Торпедо» (Москва)

18.55 «Сергей Есенин. После дний поэт»

19.10 Чемпионат мира по вольной борьбе среди женщин

20.00 Вести

20.25 Художественный фильм «Устрицы из Лозаны»

21.45 Кинофото

22.05 Совершенно секретно

23.00 Вести

23.30 Река времени

23.45 Автомаг

23.40 «Кипиш-95»

0.00 Программа «А»

10. ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 КАНАЛ

7.30 Телеустро

9.00 Новости

9.20 С утра пораньше

9.50 Мультифильм

10.10 Пока все дома

10.45 Утренняя звезда

11.30 Служба России

12.00 «Линия Земли». Телесериал. Фильм 2-й

12.45 Вся Россия. «Русский мир»

13.10 Под знаком «Пи»

13.50 Кинопрокопное шоу на все сто

15.00 Новости (с с/п)

15.20 Променад в Маринском

16.10 Клуб путешественников

17.05 Америка с М. Таратутой

17.35 «Приключения капитана Врунгеля». Мультсериал. Фильмы 7-й и 8-й

18.00 Время

18.20 Кумиры, кумиры... Раймонд Паулс

19.10 Один на один

19.40 Приключенческий фильм «Принц и нищий»

22.00 Воскресенье

23.05 Телесериал «Двенадцать стульев». 3-я серия

0.30 Любовь с первого взгляда

1.00 Волейбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Сборная России — сборная Румынии

1.50 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести

8.25 Звезды говорят

8.30 Первый дубль

8.45 Золотой ключик

9.00 Документальный фильм «В старину и сейчас»

9.10 «Сигнальный экземпляр»

9.25 Футбол без границ

10.10 Доброе утро. «Завтрак

для чемпионов»

10.40 Аты баты...

11.10 «Консолидация»

11.15 Русское лото

12.00 Коробка передач

12.15 Художественный фильм «Первая ласточка»

13.30 Горячая десятка

13.45 Ваш партнер. «Российские железные дороги»

14.00 Вести

14.20 «Не вырубить...»

14.35 «Художественный фильм «Неудача Мегро». Часть 2